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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

Realiza-se nesta data a sessão solene em comemoração ao
11° aniversário do Riacho Fundo.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DA SESSÃO, PRESIDENTE DA CLDF E
CO-AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO,
Deputado Gim;
-CO-AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO,
Deputado Benício Tavares;
-ADMINISTRADOR REGIONAL DO RIACHO FUNDO, Milton
Barbosa Rodrigues;
- LÍDER DO PSD, Deputado Wilson Lima;
- LÍDER DO PFL, Deputado Aguinaldo de Jesus;
- CIDADÃO HONORÁRIO DE BRASÍLIA, Deputado Jorge Cauhy;
- DEPUTADO FEDERAL Jorge Pinheiro;
- PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL
DO RIACHO FUNDO, Samuel Rodrigues de Sousa;
- DIRETOR-GERAL DA DEFENSORIA PÚBLICA DO DFf Paulo
César Chagas;
-ADMINISTRADOR REGIONAL DO NÚCLEO BANDEIRANTE,
Ronaldo Persiano;
- SUBADMINISTRADOR DO RIACHO FUNDO II, Chico Dorion;
- ADMINISTRADOR REGIONAL DE SAMAMBAIA, Edson Xavier.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES, autor do projeto de decreto
legislativo.

- Solicita aos deputados que agendem audiência com os
representantes da terceira idade presentes a fim de atender as suas
reivindicações.

- Ressalta que a CLDF tem comemorado o aniversário desta
cidade.
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- Enfatiza os projetos do atual Governo do DF de implementar
obras no Riacho Fundo, especificamente o asfaltamento e a criação
de um clube de vizinhança.

- Comenta a ocupação ordenada de áreas comerciais no
Riacho Fundo e no Recanto das Emas.

DEPUTADO WILSON LIMA(PSD)

- Reconhece o trabalho dos empreendedores do Riacho Fundo
que resulta na valorização dos imóveis e no crescimento da oferta
de emprego na cidade.

- Compromete-se com os pastores presentes a conseguir com
a Secretaria de Assuntos Fundiários a destinação de áreas para a
construção de igrejas.

- Esclarece que projetos de sua autoria se transformaram na
"Lei da Fila" e na "Lei do Parto Solidário",.

- Reafirma o seu apoio incondicional ao Governo de Joaquim
Roriz.

DEPUTADO JORGE CAUHY(PMDB)

- Comenta a visita que fez ontem ao Riacho Fundo l e II.
- Descreve o trabalho que realizou em favor das comunidades

do Riacho Fundo l e II em seus mandatos.
- Repudia o tratamento que os idosos recebem nos hospitais e

anuncia a criação do primeiro hospital geriátrico de Brasília.
- Exalta a atuação de Marcelo Ramos em seu programa de

rádio.

DEPUTADO FEDERAL JORGE PINHEIRO

- Ressalta que a única emissora de TV presente é a Rede
Record de Televisão.

- Cumprimenta Marcelo Ramos, repórter da Rádio Capital, que
transmite esta sessão ao vivo.

- Informa que foi aprovada pela Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças, do Congresso Nacional, a destinação de
recursos da área federal para Brasília, especificamente para obras
de infra-estrutura no Riacho Fundo l e II.

- Explica por que acredita no futuro desta cidade.
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DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS(PFL)

- Lamenta os problemas hoje enfrentados pela população do
Riacho Fundo II decorrentes da falta de infra-estrutura da cidade.

- Conduz o povo em uma oração.

MILTON BARBOSA RODRIGUES, administrador regional do Riacho
Fundo.

- Enumera as benfeitorias públicas realizadas pelo Governo
Roriz no Riacho Fundo.

- Afirma que o GDF não se esqueceu do Riacho Fundo II: uma
evidência disso é a recente inclusão desta cidade no Programa do
BID.

- Descreve as obras e os serviços implantados no Riacho
Fundo, nos últimos dois anos, com a ajuda do Secretário de Infra-
Estrutura e Obras, Deputado Filippelli.

- Divulga o s/te da internet com informações sobre o Riacho
Fundo: www.riacho.df.gov.br.

-Reafirma que o Riacho Fundo II, especificamente o
asfaltamento da cidade, é prioridade para o Governador do DF.

- Convida as autoridades a participarem do "Baile Azul", na
sexta-feira próxima, que será realizado ao lado da Administração
Regional.

DEPUTADO GIM, presidente da sessão, presidente da CLDF e
co-autor do projeto de decreto legislativo.

- Enaltece as autoridades e os representantes comunitários
presentes.

- Convida os deputados, particularmente o Deputado Benício
Tavares, a repetir no ano que vem esta homenagem.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Bom-dia, senhoras e senhores,

sejam bem-vindos. É com grande honra que a Câmara Legislativa do Distrito

Federal se instala nesta Administração Regional para realização de sessão

solene em comemoração ao 11a aniversário do Riacho Fundo, requerida

pelos Exmos, Srs. Deputados Benício Tavares e Gim Argello.

Convidamos para compor a Mesa de honra desta sessão as

seguintes autoridades: o Exmo. Sr. Presidente da Câmara Legislativa do

Distrito Federal, co-autor do requerimento que propiciou a realização desta

homenagem, Deputado Gim Argello; o Sr. Administrador Regional do Riacho

Fundo, Milton Barbosa Rodrigues; o Exmo. Sr. Presidente Regional do PTB

e autor do requerimento que propiciou a realização desta sessão solene,

Deputado Benício Tavares; o Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Pinheiro; o

Exmo. Sr. Cidadão Honorário de Brasília, Deputado Jorge Cauhy; o Exmo.

Sr. Líder do PSD na Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado

Wilson Lima; e o Sr. Presidente da Associação Comercial e Industrial do

Riacho Fundo, Samuel Rodrigues de Sousa.

Neste momento, convidamos as senhoras e os senhores a

entoarem o Hino Nacional, a ser executado com a participação da Banda

Sinfónica da Polícia Militar do Distrito Federal, sob a regência do maestro

Primeiro Sargento Bragança.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Convidamos para compor a Mesa

de honra desta sessão solene o Sr. Diretor-Geral da Defensoria Pública do

Distrito Federal, Dr. Paulo César Chagas.
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Neste momento, ouviremos as palavras do Exmo. Sr. Presidente

da Câmara Legislativa do Distrito Federal e co-autor do requerimento que

propiciou a realização desta sessão solene, Deputado Gim Argello.

(Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Muito obrigado e

bom-dia a todos! Que Deus os abençoe nesta sessão.

Quero dizer que também fizeram questão de estar presentes

nesta sessão o nobre Deputado Benício Tavares, autor do requerimento que

propiciou a realização desta sessão solene; o Deputado Jorge Cauhy; o

Deputado Wilson Lima, brilhante e trabalhador; e o Deputado Federal Jorge

Pinheiro, cuja presença muito nos honra.

Por que todo esse carinho com a cidade do Riacho Fundo?

Porque, após um ano, vemos as melhorias da cidade. Hoje, Riacho Fundo

se impõe não somente pela qualidade dos seus habitantes, mas também

pela qualideda de vida que proporciona aos seus moradores. É muito bem

conduzida pelo nosso querido Dr. Milton que, realmente vem demonstrando

uma capacidade ímpar na gerência e administração desta cidade.

Parabéns, Dr. Milton, pela sua competência, pela sua amizade e,

acima de tudo, conduzir tão bem os destinos da cidade do Riacho Fundo.

Concedo a palavra ao Presidente do PTB no Distrito Federal,

Deputado Benício Tavares.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Saúdo o Exmo. Sr. Presidente

da Câmara Legislativa do Distrito Federal e co-autor do requerimento que

propiciou a realização desta homenagem, Deputado Gim Argello; o Sr.
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Administrador Regional do Riacho Fundo, Milton Barbosa Rodrigues e

esposa; o Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Pinheiro, querido amigo e

companheiro; saúdo, também, o nosso companheiro, Deputado Jorge

Cauhy, amigo de várias legislaturas - estivemos juntos em lutas do Riacho

Fundo e de outras cidades; o Sr. Ronaldo, que tomou posse recentemente

durante uma festa muito bonita no Núcleo Bandeirante - da nossa parte,

desejamo-lhe muita sorte e sucesso junto com nosso querido Deputado

Jorge Cauhy -; o Exmo. Sr. Líder do PSD na Câmara Legislativa, Deputado

Wilson Lima, companheiro de muitas batalhas; o Sr. Presidente da

Associação Comercial e Industrial do Riacho Fundo, Samuel Rodrigues da

Sousa, que prestigia este evento; o Sr. Diretor-Geral da Defensoria Pública

do Distrito Federal, Dr. Paulo César Chagas; o primeiro Administrador

Regional do Riacho Fundo, amigo e companheiro Rubem Alves Gomes.

Nesta oportunidade, eu gostaria de fazer uma homenagem especial a uma

componente das lideranças comunitárias que, por coincidência, faz

aniversário hoje: a nossa companheira Edileusa. Saudando-a, saúdo

também todas as lideranças comunitárias do Riacho Fundo que lutam com

grande dificuldade, pois sabemos que realizar o trabalho comunitário é muito

difícil. (Palmas.)

Eu gostaria também de fazer uma pequena homenagem ao

Pastor-Geral. Saudando-o, saúdo a todos aqueles que miiitam nessa área e

que trabalham para o crescimento das famílias do Riacho Fundo. (Palmas.)

Sr. Presidente, estou vendo faixas contendo reivindicações do

pessoal da terceira idade. Eu gostaria de agendar uma audiência com todos
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os Deputados presentes - juntamente com o Deputado Jorge Cauhy, que é

um batalhador nessa área -, com o objetivo de atendermos às reivindicações

escritas nos cartazes que os senhores estáo segurando.

Em breve marcaremos essa reunião e, com certeza, por

intermédio do meu esforço e o do nosso Presidente, Deputado Gim Argello,

assim como o dos Deputados Wilson Lima, Jorge Pinheiro, Jorge Cauhy e o

do Administrador do Riacho Fundo, Dr. Milton, tentaremos atender a essas

reinvindicações.

Um bom-dia a todos. É sempre um prazer muito grande estar

aqui novamente para comemorar o aniversário do Riacho Fundo. Todo ano a

Câmara Legislativa realiza esta sessão solene. Não sei se os mesmos

participantes do ano passado estão aqui, mas, com certeza, aquelas

pessoas que gostam do Riacho Fundo participam novamente desta sessão -

são pessoas amigas e companheiras e temos prazer em reencontrá-las.

Sabemos que um dos desafios do Governo para este ano é

asfaltar todas as cidades que ainda precisam desse tipo de obra.

Certamente, o Riacho Fundo está incluído nos planos de asfaltamento para

este ano.

Vi a faixa da Associação Comercial saudando o nosso Secretário

de Obras Tadeu Filippelli. Queremos dizer que não só precisamos dessa

saudação, como também tenho certeza de que, neste ano, o Secretário

Filippelli, juntamente com o nosso Governador Roríz, trará a esta querida

comunidade respostas positivas no sentido de fazer aquelas obras tão

necessárias e das quais o povo do Riacho Fundo precisa.
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As pessoas têm de ter um pouco de paciência quando se trata de uma

cidade com apenas onze anos de existência. As coisas não ocorrem apenas

pela vontade do nosso Presidente, Deputado Gim Argello, do Deputado

Jorge Cauhy, do Deputado Federal Jorge Pinheiro, do Deputado Wilson

Lima ou da minha. É preciso que, além da nossa vontade, haja os recursos

necessários para que essas obras possam acontecer. Com certeza, como

são obras grandiosas, que precisam de um montante muito grande de

recursos, vamos rezar, vamos pedir muito a Deus para que Ele possa nos

iluminar, a fim de viabilizarmos esses recursos para que, no mais tardar no

ano que vem, todo o Riacho Fundo esteja asfaltado.

Quero também dizer a vocês que, no ano passado,

apresentamos uma sugestão, juntamente com alguns companheiros como a

Sônia e a D. Socorro, para a criação de um clube de vizinhança aqui no

Riacho Fundo, Tivemos oportunidade de ir ao Ministro da Agricultura para

que ele possa nos doar uma área que fica no Bairro da Telebrasília, a fim de

criarmos ali o clube de vizinhança, pois acho que uma das maiores

carências, tanto do Riacho Fundo, quanto de outras cidades recém-criadas é

a questão do lazer. Se Deus quiser, em breve, com o esforço do nosso

Presidente, Deputado Gim Argello, que está lutando conosco, vamos

conseguir a doação daquela área para o Distrito Federal, já que ela não está

sendo utilizada da forma que gostaríamos. Em breve será construído ali um

clube de vizinhança, onde será oferecido lazer e entretenimento à nossa

comunidade. Quem sabe até possamos copiar a ideia do Deputado Jorge

Cauhy lá no Núcleo Bandeirante, com a parceria muito boa com o SESI?
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Portanto, juntamente com o nosso Presidente e com os nossos

companheiros Deputados, vamos lutar para que, este ano, efetivamente o

Ministério doe-nos aquela área o que, com certeza, será um grande

benefício para a nossa comunidade.

Também quero afirmar o nosso compromisso de estar sempre

lutando pelas reivindicações da população do Riacho Fundo. Quando

tivemos a oportunidade de trabalhar com o primeiro Administrador, o nosso

amigo Rubens, apresentamos um projeto que trata da questão dos gabaritos

do comércio. Hoje, ao passarmos pela cidade, verificamos que o comércio e

as ruas estão definidos. Isso criou mecanismos para que esses

comerciantes pudessem efetivamente exercer a sua atividade com

dignidade.

Apresentamos, Sr. Presidente, o mesmo projeto para o Recanto

das Emas. Aproveito para fazer um lobizinho e pedir o apoio dos nossos

colegas para derrubarmos o veto do Governador e aprovarmos esse projeto,

que trata das avenidas comerciais, objetivando aos comerciantes, conforme

ocorreu aqui no Riacho Fundo, dignidade de trabalho. Tenho certeza de que

esse projeto conta com o apoio da associação comercial não só daqui do

Riacho Fundo, como também do Recanto das Emas.

Quero dar um abraço especial a toda esta comunidade querida.

É com muito prazer que estamos hoje aqui, recebendo todas essas

lideranças, todas essas pessoas que trabalham diuturnamente pelo Riacho

Fundo. Com certeza elas continuarão trabalhando sob a batuta forte do

nosso Governador Joaquim Roríz, do nosso Secretário Tadeu Filippelli e
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dessas lideranças, para não falar do nosso Presidente, Deputado Gim

Argello, dos Deputados Jorge Cauhy e Wilson Lima, do Deputado Federal

Jorge Pinheiro e do nosso querido amigo, Administrador Milton Barbosa.

Parabéns a esta cidade. Se Deus quiser, no ano que vem, estaremos

comemorando mais um aniversário. Ainda com pouco tempo de vida, ainda

não temos maioridade, porque são apenas onze anos, mas, com certeza,

com doze anos, se nos esforçarmos, teremos grandes respostas para nossa

comunidade, porque sabemos da dificuldade dela.

Parabéns a toda essa comunidade, a todas as lideranças que

estão aqui, a todos os amigos, aos representantes da imprensa, que possam

fazer uma boa divulgação desse evento, porque todos nós estamos juntos e

empenhados para o engrandecimento dessa querida cidade que é o Riacho

Fundo.

Muito obrigado. (Palmas.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Convidamos para compor a Mesa

de honra dessa sessão solene o Administrador Regional do Núcleo

Bandeirante, Sr. Ronaldo Persiano.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Atendendo à

reivindicação da comunidade, convido para compor a Mesa o Sr.

Subadministrador do Riacho Fundo II, Chico Dorion, que, se Deus quiser,

fará um grande trabalho, ainda mais agora que o Milton falou que irá asfaltar

todo o Riacho Fundo II com o apoio dos Deputados Benício Tavares e Jorge

Cauhy. As obras do Riacho Fundo II, se Deus quiser, serão iniciadas nesses

próximos noventa dias.
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Sinta-se compondo a Mesa o nosso querido Presidente da

Federação das Micros e Pequenas Empresas do Distrito Federal, Sr. Duque,

um colaborador do Governo.

Eu gostaria de registrar as presenças do repórter da Rádio

Capital, Sr. Marcelo Ramos; do Presidente do Conselho dos Pastores do

Riacho Fundo II, Sr. José Francisco Gomes Pereira; do pastor da

Assembleia de Deus do Planalto Central, Sr, Cláudio José Passos Neri; do

ex-Administrador do Riacho Fundo e Recanto das Emas, Sr, Rubens Alves;

do Presidente da Acisteg - DF, Sr. Carlinhos; do Vereador de Águas Lindas,

Sr. Eduardo Vieira; da Assessora do Deputado Paulo Octávio, Sra. Renata

Sanches; da Miss Brasil elegância infantil do Riacho Fundo, Jéssica

Rodrigues; do Major Daier Gomes, Comandante da 19a Companhia de

Polícia Militar Independente - Companhia do Riacho Fundo II; do Sargento

Marcos da Silva, representando o Corpo de Bombeiros Militar do Distrito

Federal; do Pastor Geraldo Gonçalves Júnior, da Assessoria do Sr. Vice-

Governador do Distrito Federal, nosso querido Sr. Benedito Augusto

Domingos, que muito nos honra tê-lo como Vice-Governador da nossa

chapa - em detrimento a qualquer outro comentário que possa surgir, S.Exa.

é um homem de palavra, um companheiro sem igual, um homem que soma

em muito; e do Cidadão Honorário de Brasília, Sr. José Alis Azevedo Lima.

Passo a palavra a um autêntico representante do Gama, que,

agora, está representando todo o Distrito Federal na função de Deputado

Distrital, Deputado Wilson Lima.



CAMARÁ LEGISLATIVA
. PO PISTKITO f-EPERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

12 /03/ 01
Horário Início

Ilh25min
Sessão/ Reunião

SOLENE 0

Quarto

9

Taquígrafo(a) Revísor(a) Oradorfa)

DEPUTADO WILSON LIMA - Aproveito o momento para saudar o

nosso Presidente, Deputado Gim Argello, co-autor do requerimento que

propiciou a realização desta homenagem ao aniversário do Riacho Fundo; o

Administrador Regional do Riacho Fundo, Dr. Milton Barbosa Rodrigues, que

tem feito um bom trabalho à frente desta Administração e junto ao povo que

aqui reside; o Presidente Regional do PTB, autor do requerimento que

propiciou a realização desta sessão solene, Deputado Benício Tavares; o

Deputado Federal Pastor Jorge Pinheiro; o Cidadão Honorário de Brasília e

Deputado Distrital Jorge Cauhy; o Presidente da Associação Comercial e

Industrial do Riacho Fundo, Sr. Samuel Rodrigues de Sousa; o Sr. Diretor-

Geral da Defensoria Pública do Distrito Federal, Dr. Paulo César Chagas; o

Administrador do Núcleo Bandeirante, nosso amigo Ronaldo Persiano, a

quem parabenizo por essa conquista e parabenizo também o Deputado

Jorge Cauhy por indicar o seu nome para assumir aquela administração; o

Subadmínístrador do Riacho Fundo, Chico Dorion; o nosso Vice-Governador

Benedito Domingos, na pessoa de sua assessoria; todas as pessoas da

terceira idade, na pessoa do seu Presidente aqui presente; todas as

mulheres do Riacho Fundo, embora já tenha passado o Dia Internacional

das Mulheres; as lideranças aqui presentes, sem as quais não somos

capazes de fazer nada e as crianças, na pessoa dessa "gatinha" Miss Brasil

Elegância Infantil. Cumprimento o nosso Secretário de Previdência, nosso

amigo Cícero Miranda, as demais autoridades civis, militares, religiosas e as

senhoras e os senhores presentes.
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Começamos esta sessão um pouco tarde, mas tenho certeza de

que, na próxima, chegaremos mais cedo, principalmente o Deputado Gim

Argello, que já marcou em sua agenda a realização desta sessão para o

próximo ano. Isso só aconteceu hoje. Eu gostaria de agradecer a paciência

de todos em esperar o início da sessão.

Parabenizo, de imediato, o nosso amigo e Deputado Benício

Tavares pela brilhante ideia, pela sua perseverança e persistência por

sempre ter apresentado, na Câmara Legislativa do Distrito Federal,

requerimento para a realização dessas sessões solenes. Isso é necessário,

pois o povo do Riacho Fundo é merecedor dessa atenção por parte da

Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Parabenizo-o também pelos brilhantes projetos, principalmente

esse no qual S.Exa. pede nosso apoio, que diz respeito ao terceiro

pavimento vetado pelo Sr. Governador. Sabemos que os empreendedores

aqui do Riacho Fundo são geradores de empregos, são eles que trazem o

progresso e a valorização dos imóveis aqui para o Riacho Fundo e nunca

mais poderemos nos esquecer dessa classe empreendedora aqui do Riacho

Fundo.

Com a permissão do Administrador Milton Barbosa, estou

também atendendo a um pedido de um grupo de pastores que quer a

destinação de uma área para igrejas e, com certeza, conseguiremos isso

junto à Secretaria de Assuntos Fundiários, porque sabemos que a população

de Brasília que seria hoje estimada em quinhentos mil habitantes, já

ultrapassou o número de dois milhões. Portanto, as cidades que foram
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planejadas para um número "x" de habitantes, hoje já tiveram esse número

dobrado, triplicado e precisam de um setor de igrejas também. Vou defender

esse tema junto à Câmara Legislativa e conto com o apoio dos pares

presentes a esta sessão, Deputados Jorge Cauhy, Benício Tavares, Gim

Argelio e demais Deputados.

Quero dizer a vocês que tenho trabalhado, com muito empenho,

junto com os companheiros aqui, para que seja dada à população de Brasília

uma melhor condição de vida saudável. Sou o autor da "Lei das Filas",

aquela que pune as entidades e empresas que desrespeitarem as pessoas,

ao deixá-las aguardando por mais de trinta minutos em filas. Esta é uma

conquista de Brasília e da Câmara Legislativa. É preciso que seja resgatado

o direito e que haja a compreensão. É preciso que todos sejam valorizados e

atendidos no tempo hábil. Então, cobrem o direito de vocês, quando

estiverem na fila de qualquer banco, de qualquer autarquia ou de qualquer

empresa do Governo, quer seja um órgão público ou particular, para que

atendam vocês num tempo hábil.

Também sou autor de uma lei que beneficiará muito as famílias,

principalmente as mulheres que fizeram a opção por serem mãe. Ao

chegarem nos hospitais públicos, na hora de ganhar a criança, parecem

esquecidas, abandonadas, jogadas para o lado. Só na hora em que a

criança está nascendo é que têm um tratamento digno. Sou autor da "Lei do

Parto Solidário", que vai permitir às mães um acompanhante de forma que

elas sejam assistidas, pelo menos, por um ente querido.
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Cumprimento os outros Deputados presentes, que têm lutado e

apoiado na Câmara Legislativa os projetos relativos ao Riacho Fundo. Náo

temos medido esforços para promover a cidade do Riacho Fundo.

Parabéns a todos por esta festa, por este aniversário, que se

comemora nesta semana.

Náo posso deixar de falar do Pastor Jorge Pinheiro, que tem feito

um belíssimo trabalho na Câmara Federal e que, em todas as sessões, tem

estado aqui conosco. Pastor Jorge, nosso muito obrigado. (Palmas.)

Finalizando, quero dizer a vocês que podem contar conosco,

Deputados governistas da Câmara Legislativa. Há diferença entre os

Poderes, mas há também unidade. Apoiamos incondicionalmente o

Governador Joaquim Roriz em tudo que S.Exa. envia para a Câmara,

porque sabemos que o projeto político do Governador Roriz é o nosso

projeto. Os Deputados que estão aqui sáo aqueles que defendem, como foi

dito no início, uma placa levantada, pedindo cesta básica para a terceira

idade. Se não fôssemos nós, Deputados da base governista, que

sustentamos, na Câmara, os projetos do Governo, jamais teríamos hoje esta

comemoração, e a "Lei de Baixa Renda e Mães Carentes". Então, vocês

podem contar conosco.

Agradeço a todos e parabenizo-os, mais uma vez, por este

aniversário.

Obrigado a todos.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Convido, para

compor a Mesa, o nobre Deputado Aguínaldo de Jesus.
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Aproveito para registrar as presenças, que muito nos honram, do

Sr. Secretário da Previdência do Governo do Distrito Federal e Cidadão

Honorário de Brasília, ex-Deputado Distrital, Dr. Cícero Miranda Filho, muito

obrigado por sua presença; do Sr. Mauro Pinto Serpa, advogado e Chefe da

Unidade do Riacho Fundo K; registro ainda, a pedido da Mesa como um todo

e, especialmente, do Deputado Jorge Cauhy, a presença do Presidente da

Associação da Terceira Idade do Riacho Fundo, Sr. Nagy Miranda; do Sr.

Aquino, do Gilson Boa-Fé e de todas as lideranças, meu amigo Quico e os

demais que aqui se encontram. Agradeço a todos pelas presenças.

Gostaríamos, neste momento, de pedir ao Deputado Jorge

Cauhy para fazer uso da palavra, S.Exa. tem prestado um valoroso serviço

social a Brasília, e é um exemplo de homem de bem e de equilíbrio. S.Exa. é

uma pessoa que a cidade reconhece como um grande benemérito por

preocupar-se com a terceira idade.

Convido as seguintes autoridades para compor a Mesa: o Sr.

Comandante da Polícia Militar, Major Daier Gomes, juntamente com o Sr.

Secretário de Previdência do Distrito Federal, Cícero Miranda.

Concedo a palavra ao Deputado Jorge Cauhy.

DEPUTADO JORGE CAUHY - Sr. Presidente da Câmara

Legislativa do Distrito Federal e co-autor do requerimento que propiciou esta

justa homenagem, Deputado Gim Argello; Sr. Administrador do Riacho

Fundo, Dr. Milton Barbosa; Exmo. Sr. Presidente Regional do PPB e autor

do requerimento que propiciou esta justa homenagem, meu grande amigo,

Deputado Benício Tavares; Deputado Federal, Pastor Jorge Pinheiro; Exmo.
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Sr. Líder do PSD, Deputado Wilson Lima; Sr. Presidente da Associação

Comercial e Industrial do Riacho Fundo, Samuel Rodrigues de Sousa; Sr.

Diretor-Geral da Defensoria Pública do Distrito Federal, Dr. Paulo César

Chagas; Sr. Administrador Regional do Núcleo Bandeirante, amigo por cuja

indicação para ocupar a vaga de Administrador, fui responsável, Ronaldo

Persiano; Sr. Subadministrador do Riacho Fundo II, meu caro companheiro e

amigo, Chico Doríon; Sr. Comandante da Polícia da Militar do Riacho Fundo,

Major Daier; Sr. Cícero Miranda, grande companheiro da Câmara

Legislativa, hoje integrante do Governo do Distrito Federai, saúdo

primeiramente a nossa amiga e companheira Edileusa, que hoje está

completando mais um aniversário. Peço uma salva de palmas para Edileusa.

(Palmas.)

Saúdo a Miss Infantil Riacho Fundo. Peço uma salva de palmas

para ela. (Palmas.)

Meu companheiro da terceira idade, João Paulo, trataremos do

assunto das cestas básicas, conforme o Deputado Benício Tavares

prometeu.

Saúdo também todas as lideranças do Riacho Fundo e todos os

amigos e companheiros do Riacho Fundo, porque, durante esses onze anos,

dediquei uma vida ao Riacho Fundo e consegui trazer muitas coisas para cá.

Criei o Setor de Oficinas, o Setor de Igrejas e a feirinha. Trouxe a

Telebrasília. Fiz uma moção, na Câmara Legislativa, criando a Região

Administrativa e a Administração Regional, cujo Administrador é atualmente
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o nosso querido Milton Barbosa. Também criei, por meio de projeto de lei de

minha autoria, o Riacho Fundo 11.

Ontem, tive a oportunidade de fazer uma visita à feirinha. Em

seguida, fomos ao Riacho Fundo II e vimos ser dado o "pontapé" inicial para

a criação do time de futebol de lá. O campo está precisando de uma reforma

e trataremos disso.

Parabenizo o Chico Dorion pelo trabalho que vem dedicando ao

Riacho Fundo II.

Ontem acabamos almoçando no restaurante China e dando um

bom passeio pelo Riacho Fundo l e II. Pedi ao Bispo Barbosa para colocar o

ferro nos alambrados. Doarei os arames. Há pessoas saltando os

alambrados.

Estive aqui no Riacho Fundo, com o Governador Joaquim Roriz,

há aproximadamente dez anos, antes mesmo da sua inauguração. Fizemos

discursos no palanque. Até então, o Riacho Fundo fazia parte da

Administração Regional do Núcleo Bandeirante. A partir dessa data,

pedimos que o Riacho Fundo tivesse a sua própria administração regional, e

o Governador nos atendeu na hora.

Tenho trabalhado muito pelo Riacho Fundo l e II. O Deputado

Benício Tavares também tem realizado um grande trabalho por essas duas

cidades. Estamos atentos a todos os problemas do Riacho Fundo l e II.

Tenho certeza de que o nosso Governador vai urbanizar todo o Riacho

Fundo II. Liberamos uma verba de US$ 125.000.000,00 (cento e vinte e

cinco milhões de dólares) do BID para que o Governador possa urbanizar
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todas as cidades do Distrito Federal. A verba foi liberada, e o Governador

terá esse dinheiro em mãos para consertar todo o Distrito Federal. Todo o

Riacho Fundo II vai ser recapeado e asfaltado.

Deputado Wilson Lima, V.Exa. manda no Gama. No Núcleo

Bandeirante, V.Exa. não manda nada, não. V.Exa. troca os administradores

regionais de lá, já tendo trocado dois deles. No Núcleo Bandeirante, mando

eu. Nomeio o administrador regional que eu quiser. O Administrador

Regional atual é o Ronaldo.

Tenho uma grande satisfação em estar aqui com vocês e quero

continuar assim. Estou com os cabelos brancos, mas ainda tenho muita

força e vitalidade para seguir em frente.

Lancei a pedra fundamental do primeiro hospital geriátrico de

Brasília. Vamos ter um hospital para idosos, porque não admito mais que um

idoso vá a um hospital e ouça do médico: "Leve-o daqui porque ele já está

perto de morrer mesmo". Não aceito. Vou fazer um hospital só para acolher

idosos. Já estou trabalhando nisso.

Que Deus nos abençoe e nos ajude a prosseguir.

Meu querido Marcelo Ramos, que está irradiando este lugar,

você foi um menino que conheci de cabelos grandes e, graças a Deus,

cortou os cabelos. Hoje, você é uma pessoa muito querida no Distrito

Federal. O seu programa é um dos mais ouvidos em Brasília. Lembro-me do

seu programa Doutor Sabe Tudo. Você sabia de tudo e, hoje, sabe das

necessidades de Brasília. Além disso, sabe criticar quem não trabalha e

louvar quem trabalha.



3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

12 /03/ 01

Horário Início

Ilh25min

Sessão /Reunião

SOLENE ^

Quarto

17

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Parabéns, Marcelo Ramos!

Parabéns a todos vocês!

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Com a autoridade

que lhe é peculiar, o nobre Deputado Jorge Cauhy enquadrou o Deputado

Wilson Lima.

Convido para fazer parte da Mesa de honra desta sessão solene

o jovem e competente Administrador Regional de Samambaia, Sr. Edson

Xavier.

Depois deste discurso "caneca cheia", do Deputado Jorge Cauhy,

concedo a palavra ao Deputado Federal que tem um compromisso com esta

comunidade, desde o ano passado, e pede ao Governo Federal que nos

ceda a área do Ministério da Agricultura para que seja construído, no Riacho

Fundo, um clube Unidade de Vizinhança. Vamos precisar de muita ajuda do

Governo Federal, e para isso tenho certeza de que poderemos contar com

ele, o próximo orador, nobre Deputado Pastor Jorge Pinheiro.

DEPUTADO FEDERAL PASTOR JORGE PINHEIRO - Sr.

Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Gim Argello

- eu, como representante da bancada de Deputados Federais do Distrito

Federal, de antemão, dou o meu total apoio a essa iniciativa e cumprimento

V.Exa. por ser um dos co-autores dessa proposição -; Sr. Administrador

Regional do Riacho Fundo, Milton Barbosa Rodrigues, grande amigo,

pessoa por quem tenho um carinho muito especial - quem assiste ao nosso

programa na Rede Record sabe que o Sr. Milton Barbosa Rodrigues está
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presente em todas as ações realizadas no Riacho Fundo l e II, sempre

ajudando. Estendo o cumprimento à sua esposa, Dona Isaura, pessoa que

fiz questão de levar ao meu programa, semana passada, no Dia

Internacional da Mulher. Não posso deixar de cumprimentar minha esposa

pelo carinho dedicado ao Riacho Fundo l e II.

Sr. Presidente Regional do PTB, Deputado Benício Tavares,

também co-autor do requerimento para a realização desta sessão, pessoa

por quem tenho um carinho muito grande; o Exmo. Sr. Secretário de

Previdência do Distrito Federal e Cidadão Honorário de Brasília, Cícero

Miranda; Exmo. Sr. Deputado Jorge Cauhy, também Cidadão Honorário de

Brasília, incansável guerreiro em prol dos velhinhos, pessoa que está

sempre lutando pela terceira idade - Deputado Jorge Cauhy, que Deus lhe

dê muita saúde para continuar essa batalha -; Exmo. Sr. Deputado Wilson

Lima, Líder do PSD, pessoa a quem retribuo a gentileza ao mencionar o

nosso trabalho na Câmara Federal - S.Exa. é o campeão de proposições na

Câmara Legislativa -; Exmo. Sr. Deputado Aguinaldo de Jesus, Líder do

PFL, meu companheiro, Pastor Evangélico, homem correto, honesto, que

tem feito um trabalho brilhante na Câmara Legislativa; Sr. Presidente da

Associação Comercial e Industrial do Riacho Fundo, Samuel Rodrigues de

Sousa; Sr. Diretor-Geral da Defensoria Pública do Distrito Federal, Dr. Paulo

César Chagas; Sr. Administrador Regional do Núcleo Bandeirante, Ronaldo

Persiano, empossado recentemente; Sr. Administrador Regional de

Samambaia, Edson Xavier, cujo trabalho tenho acompanhado de perto; Sr.

Subadministrador do Riacho Fundo II, Chico Doríon - o Riacho Fundo l tem
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uma infra-estrutura melhor que a do Riacho Fundo ti, local necessitado pelo

qual tenho um carinho muito grande, por isso, cumprimento toda a

comunidade; Sr. Comandante da 19a Companhia do Riacho Fundo, Major

Daier Gomes; Srs. representantes da Rede Record de Televisão, única

emissora que está com sua equipe nesta sessão prestigiando o Riacho

Fundo; Sr. Marcelo Ramos, repórter da Rádio Capital, que está presente

nessa solenidade transmitindo o seu programa ao vivo.

Como Deputado Federal, os senhores podem perguntar o que eu

estou fazendo pelo Riacho Fundo, e eu respondo o seguinte: os Deputados

Distritais têm a incumbência de tratar dos recursos do Distrito Federal; eu,

como Deputado Federal, fiz uma sugestão à bancada, na reunião que

tivemos no ano passado, para se destinarem recursos da área federal para

Brasília. Eu disse que o Riacho Fundo, como em muitas cidades do Distrito

Federal, precisa de infra-estrutura: água, esgoto, asfalto, e eu solicitei aos

demais Deputados uma verba para isso.

A matéria foi encaminhada para a Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças e foi aprovada. Portanto, brevemente, teremos

recursos da área federal para obras de infra-estrutura tanto no Riacho Fundo

l como principalmente no Riacho fundo II. Já foram aprovados os recursos e

brevemente estarão aqui para as obras que têm de ser feitas.

Vi no folder, Dr. Milton, vários empresários apoiando o

aniversário do Riacho Fundo. Vou dizer uma coisa para os empresários que

acreditaram nesta cidade, investiram nela e, nos momentos críticos e

difíceis, náo a abandonaram: vocês estáo de parabéns, pois estão gerando
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recursos e empregos para o Riacho Fundo. Vocês, moradores, que

acreditam nesta cidade, não se mudem daqui, continuem aqui,

principalmente os que moram no Riacho Fundo II, que ainda não tem asfalto.

Lá, quando chove, tem lama; quando faz calor, tem poeira. Quero dizer que

o imóvel de vocês sofrerá uma valorização muito grande, porque, quando a

cidade for asfaltada e oferecer infra-estrutura, um imóvel que vale hoje R$

10.000,00 (dez mil reais) ou R$ 20.000,00 (vinte mil reais), valerá R$

40.000,00 (quarenta mil reais) ou R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). Os

imóveis serão valorizados. Falo isso de todo o coração.

A cidade está de parabéns por tudo o que tem sido feito aqui!

Hoje, temos regiões como o Lago Sul, o Lago Norte, o Guará, que têm uma

qualidade de vida boa, mas nem sempre foram assim. Pensem bem nisso.

Um dia, elas tiveram as dificuldades que vocês têm no Riacho Fundo. No

entanto, quem comprou imóvel nessas cidades e ficou lá até hoje tem imóvel

em áreas muito valorizadas.

Dr. Milton, tenho certeza de que o Riacho Fundo será uma das

áreas mais nobres do Distrito Federal muito em breve, porque o seu índice

de violência é muito baixo, graças a Deus. É um lugar bom de morar, um

lugar bom de se investir. Vejo vários prédios e conjuntos habitacionais sendo

construídos. Muito em breve, teremos uma qualidade de vida excepcional

nesta cidade.

Agradeço a presença do comandante da Polícia Militar, que tem

feito um trabalho excelente no Riacho Fundo.
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Vocês estão de parabéns! Deus abençoe todos. É uma alegria

muito grande para mim, como Deputado Federal, acompanhar esta cidade e

estar aqui com vocês. Um grande abraço.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Muito bem, há

reivindicação justa dos jovens que estão querendo 11 metros de bolo.

Lembro-me do ano passado: o bolo não durou nem um minuto. Vou pedir

para os próximos oradores serem bastante sucintos para que possamos

comer o tão desejado bolo.

Convido para fazer uso da palavra o Líder do PFL na Câmara

Legislativa, nobre Deputado Aguinaldo de Jesus.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS - Quero agradecer, em

nome de todos os companheiros que compõem a Mesa, ao Presidente da

Câmara Legislativa, Deputado Gim Argello, que muito nos honra com sua

presença nesta cidade maravilhosa.

Quero desculpar-me pelo atraso, pois eu estava despachando

em meu gabinete. Havia muitas pessoas desempregadas precisando do

meu apoio. Corri logo cedo para o gabinete para atender aquelas pessoas,

porque eu, graças a Deus, tenho pão na minha mesa, mas quem está

desempregado tem dificuldade para ter o pão. Portanto, fui lá para atender

essas pessoas. Foi esse o motivo de eu chegar a esta sessão atrasado.

Parabenizo todo o Riacho Fundo por este aniversário brilhante. Antes de

fazer qualquer elogio, queremos lutar pelo povo, principalmente pelos

moradores do Riacho Fundo II, que, neste momento, estão em uma erosão

devido à chuva. Estão vivendo momentos difíceis. Nós, Parlamentares e
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políticos, somos responsáveis por tudo o que está acontecendo no Riacho

Fundo II. Não aceitamos o que vem acontecendo. Infelizmente, o povo foi

jogado no Riacho Fundo sem estrutura, sem condições. Hoje, estáo lá,

vivendo momentos difíceis. Graças a Deus, temos Parlamentares e o

Governador Joaquim Roriz, que têm compromisso com aquele povo. Com

certeza, o problema será resolvido o mais rápido possível.

Sabendo que eu não vim aqui para falar e, sim, para comemorar

o aniversário e só comemoramos aniversário comendo um pedaço de bolo,

vim para comer o bolo.

Quero, acima de tudo, fazer uma oração para que Deus abençoe

esta cidade e estenda a mão sobre todo o povo, para que não haja violência

ou sofrimento aqui.

Dêem as mãos ao seu irmão que está ao seu lado, em nome de

Jesus, e façamos uma oração:

(Oração.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Convido para

fazer uso da palavra o Sr. Administrador Regional do Riacho Fundo, Dr.

Milton Barbosa Rodrigues, graças a quem esta cidade se encontra em

franco desenvolvimento, por se tratar de um homem de bem, competente e

amigo pessoal do nosso Governador Joaquim Domingos Roriz, que vem

dando exemplo de como administrar uma cidade.

Por isso, sempre que há uma sessão solene aqui no Riacho

Fundo, vários outros administradores, Parlamentares e Secretários de

Estado fazem questão de vir até aqui para dizer: contem conosco.
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Com a palavra o Dr. Milton Barbosa Rodrigues.

SR. MILTON BARBOSA RODRIGUES - Quando passamos dos

20 anos, temos de usar óculos. Já passei dessa idade, não há muito tempo,

mas já passei.

Eu gostaria, primeiramente, de cumprimentar a Mesa. Vou fazê-

lo olhando para todos os componentes para não me esquecer de ninguém.

Cumprimento este jovem político, que vem demonstrando

capacidade, articulação e compreensão do processo político. Demonstrou e

vem demonstrando ser amigo do nosso Governo. Contarei a S.Exa. um

detalhe que presenciei. S.Exa. não sabe disso: terça ou quarta-feira, após o

primeiro turno, estava eu em pé com o Governador, na QL 6. Chegou lá um

Ômega. Não me lembro mais da cor, porque o momento não permitia nos

determos em detalhes. De repente, o Governador pediu licença e falou:

"Milton, preciso sair." E entrou naquele Ômega. Lá estava o já eleito

Deputado Gim Argello. Isso significa que S.Exa. não é um aliado

circunstancial. S.Exa. decidiu causar uma fenda em seu partido e foi apoiar

o Governador, Por isso, enfrenta todos os incómodos que vem suportando.

Com relação aos Deputados Benício Tavares e Jorge Cauhy -

com a licença de todos os moradores do Riacho Fundo e dos demais

Parlamentares -, nós os temos como fundadores aqui do Riacho Fundo.

Portanto, referimo-nos a S.Exas. sempre agradecendo o apoio que S.Exas.

emprestam à cidade. Nunca deixaram de atender a nenhum pedido e

sempre estão presentes para ajudar toda a Região Administrativa do Riacho

Fundo.
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Agradeço aos dois por sempre atenderem aos nossos

chamamentos e, conseqúentemente, aos chamamentos da população do

Riacho Fundo.

O Deputado Jorge Pinheiro, essa figura de grande simpatia, tem

se revelado um grande cidadão e um grande Parlamentar. S.Exa. tem

demonstrado ser amigo do Riacho Fundo, e a prova está aqui: o seu

programa. S.Exa. sempre está presente nas ações do Riacho Fundo l e,

principalmente, do Riacho Fundo II. Aproveito para agradecer em nome da

população e esperamos que S.Exa. continue nos ajudando aqui. (Palmas.)

O Deputado Aguinaldo de Jesus é da mesma linha e também

está sempre presente no Riacho Fundo. S.Exa. foi muito modesto em seu

pronunciamento para não se alongar muito. S.Exa. sempre defende as

causas do Riacho Fundo. Muito obrigado, Deputado Aguinaldo de Jesus.

(Palmas.)

De vez em quando o Governador solta uma "coisinha" para a

gente, e o Deputado Wilson Lima é o verdadeiro pitbull em defesa do nosso

Governo. Está lá, morde, estraçalha mesmo e não quer saber. Parabéns,

Deputado Wilson Lima. Muito obrigado. (Palmas.)

O nosso Secretário de Previdência do Distrito Federal, Sr. Cícero

Miranda, dispensa comentários, porque é uma legenda, é Cidadão Honorário

de Brasília e é um aliado inconteste do Exmo. Sr. Governador.

Agradeço aos Administradores do Núcleo Bandeirante e de

Samambaia, Ronaldo Persiano e Edson Xavier, respectivamente, bem como

ao Subadministrador do Riacho Fundo II, Chico Dorion, - nova aquisição do
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Governo -, que veio para nos ajudar e é o braço direito da administração

naquela região.

Quero citar outras pessoas, como o Paulo César Chagas,

Diretor-geral da Defensoria Pública, órgão de importância fenomenal; o

Samuel Rodrigues de Souza, que é um batalhador do Riacho Fundo e

sempre está presente nos ajudando e nos auxiliando, o Major Daier Gomes,

que é uma revelação como Comandante da 13a Companhia de Polícia Militar

do Riacho Fundo. Faço esse registro porque sou oriundo da área e para

dizer o seguinte: há regiões administrativas - eu conheço todas - cujos

comandantes, não sei por que, até hoje não compareceram a uma

administração regional. Portanto, parabenizo o Major Daier pela forma como

vem se conduzindo aqui. Agradeço a todos.

Eu gostaria de fazer referência a todos os presentes: ao Duque;

ao Agnaldo Alves, Presidente do Lions, que não foi citado; ao Heitor

Kanegae, Presidente do Conselho de Segurança; ao Aiison Costa, bem

como a todas as lideranças comunitárias que têm demonstrado, nesse

processo de transição do Governo Roriz, um grau de maturidade muito

grande. Elas sabem do que estou falando. Elas comparecem a todo

chamamento para emprestar sua solidariedade. Agradeço ainda ao Sr. Nagy

Miranda, aos pastores, enfim a todos os que têm nos ajudado a conduzir o

destino do Governo. Já citei o Sr. Edson Xavier, o novo Administrador de

Samambaia, que está governando muito bem, e por quem torcemos muito.

Quero agradecer a todos os funcionários da equipe que

contribuíram para que chegássemos até aqui, e, em especial a minha
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mulher, que é meu pitbull, que está aqui todo dia, toda hora. Ontem

passamos o dia inteiro aqui para nos certificarmos de que hoje tudo estaria

tranquilo, como realmente está.

Quero justificar a ausência de uma grande figura do Governo, o Deputado

Filippelli. S.Exa. me ligou na quinta-feira, pedindo que eu agendasse seu

comparecimento a esta solenidade, mas hoje cedo, sua equipe ligou

avisando que S.Exa. estava impossibilitado de vir - os Parlamentares sabem

por quê. Alguns fatos no Governo impossibilitam o cidadão de cumprir seus

compromissos. S.Exa. pediu desculpas e, em breve, estará novamente na

cidade para realizar os obras que ela merece.

Encerrando, farei um breve resumo dizendo o seguinte: quando

aqui chegamos, o Riacho Fundo era um, hoje é outro e por quê? Porque o

Riacho Fundo se sustentava com as pernas dos outros.

Antigamente o Riacho Fundo não contava com os seguintes

serviços: correio, Junta Militar, caixa-eletrônico 24 horas, era necessário

deslocar-se para outra cidade a fim de descontar dinheiro; Companhia da

Polícia Militar, Posto de Atendimento à Mulher, Posto de Identificação,

dentre outros serviços. Durante esse período foi implantado pelo Governo

uma ouvidoria, pois a população não possuía um canal para ser atendida em

suas necessidades. Estamos aguardando a instalação do cartório eleitoral;

também não contávamos com nenhum clube de serviço e hoje temos o

Lions Club, presidido pelo Sr. Aguinaldo. Dentre outras melhorias,

revitalizamos a biblioteca pública, iluminamos quadras de esporte,

reformamos todas as quadras de esportes do Riacho Fundo l e dos CAUBs,
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revitalizamos ateira permanente, recuperamos asfalto, realizamos melhorias

com relação a águas pluviais na Avenida Comercial.

Ouso dizer ao meu amigo, Pastor Aguinaldo de Jesus, honrado

Deputado Distrital, que o Riacho Fundo II - embora digam que encontra-se

abandonado - não está abandonado. Pelo contrário, essa é a região que

mais progrediu no Distrito Federal no Governo Roriz. Relatarei um tato

principal entre muitos para justificar essa afirmação: quando aqui cheguei, o

Deputado Filippelli - aproveito para corrigir uma injustiça com relação a ele -

me ligou e disse: "Milton, nós estamos com um grave problema no Riacho

Fundo II, pelo fato de ele não estar incluído no Programa do BID. Eu vou ver

o que posso fazer". Um mês depois, o Deputado Filippelli pediu que eu

dissesse à população que o Governador Joaquim Roriz mandou que fosse

incluído o Riacho Fundo II no Programa do BID.

Então, o responsável pela condução desse benefício foi o

Deputado Filippelli e, no entando, por questões de divulgação, não podemos

ou não temos condições de corrigir esse fato.

Para encerrar, quero dizer que em dois anos, com a ajuda da

Secretaria de Infra-Estrutura e Obras, sob o comando do Deputado Filippelli,

completou-se quase toda a iluminação pública; foi instalada a rede de

esgotos; telefones públicos; escola pública; posto de saúde; auto-

atendimento BRB 24 horas. Construção, por meio de doações, de uma

creche, sob o comando de minha esposa, Sra. Izaura, que estará concluída

em seis meses; revitalização dos galpões comunitários; bazar comunitário;

atendimento odontológico; atendimento médico gratuito. Com a autorização
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do Deputado Filippelli, hoje temos 13 abrigos de ônibus. Foi feita a

construção e melhoria dos campos de futebol amador; criação e implantação

da subadmínistração regional, sob nossa iniciativa; construção de três

quadras de esportes; plantio de árvores; serviço de entrega domiciliar de

alvarás; e, daqui a pouco tempo, o Governador entregará uma obra, como já

disse que, S.Exa. está aprendendo a descobrir: a defensoria pública

comunitária, ou seja, o Governador já está dando alimentação - pão, leite,

moradia - e, agora, está dando acesso para o cidadão carente à Justiça.

Aquele cidadão que não sabe o que é auto-estima terá um advogado de

graça para tratar de suas causas.

Para encerrar, eu gostaria de dizer que o Riacho Fundo possui

um s/f na Internet há mais de um ano. Quem quiser saber o que está

acontecendo nesta cidade é só acessar a página WWW.riacho.df.gov.br,

Por fim - que me perdoem as pessoas as quais não fiz

referências pessoais -, eu gostaria de dizer que a grande obra que o Sr.

Governador priorizou desde o início foi o asfaltamento do Riacho Fundo II.

Já estamos asfaltando as avenidas principais. S.Exa. mandou fazer a

licitação para o asfalto em mais doze milhões. (Palmas.)

O Riacho Fundo II é uma região que avançou muito. Temos a

promessa do Sr. Governador e do Sr. Secretário de Obras Fillippelli de que

umas pequenas obras serão iniciadas no Riacho Fundo l, sendo uma de

fundamental importância: a revitalização da Avenida Comercial.

Sexta-feira, haverá aqui o Baile Azul que será realizado ao lado

da Administração Regional - o azul é uma mera coincidência. Eu gostaria de
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convidar todas as autoridades - o Sr. Presidente e o Pastor Jorge Pinheiro já

me disseram que estarão aqui - para participarem desse baile. Vamos

prestigiar a cidade. Haverá a apresentação do grupo musical Squema Seis.

Por fim, eu gostaria de agradecer ao meu amigo Marcelo Ramos,

que resolveu, em homenagem à cidade, fazer o programa dele de rádio aqui.

Obrigado ao Sr. Presidente, Deputado Gim Argello, à Câmara Legislativa e à

equipe de apoio do Presidente que está conosco há uma semana.

Um abraço a todos e parabéns ao Riacho Fundo e à sua

população. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

agradece o pronunciamento do Administrador do Núcleo Bandeirante.

Registro as seguintes presenças que muito nos honram; Sr.

Presidente da Federação dos Produtores do Distrito Federal e Entorno,

Agnaldo Alves Pereira; Jéssica Rodrigues; Pastor Figueiredo Paranaguá; Sr.

Presidente do Conselho de Segurança do Riacho Fundo e da Associação

dos Produtores Rurais, Heitor Kanegae; Sr. Presidente da Associação das

Quadras ímpares do Riacho Fundo II, José Emilson; a representante do

nobre Deputado Paulo Octávio que estava a caminho daqui, mas foi

chamada pelo Palácio do Planalto - S.Exa. é um dos mais novos parceiros

do Governo, nosso carinho e nossa estima por S.Exa.; Exmo. Sr. Presidente

do PTB e autor do requerimento que propiciou a realização desta sessão

solene, Deputado Benício Tavares - S.Exa. é um lutador pelo Riacho Fundo

l, II e Recanto das Emas; Exmo. Sr. Deputado Jorge Cauhy, exemplo de

figura pública que muito orgulha Brasília; Exmo. Sr. Secretário de
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Previdência e Cidadão Honorário de Brasília, Cícero Miranda, que, na sua

rápida passagem pela Câmara Legislativa, deixou um grande exemplo do

projeto de cinto de segurança que salva vidas, exemplo em nível nacional e

mundial; Exmo. Sr. Líder do PSD na Casa, o Deputado mais "engraçadinho"

da Câmara Legislativa, Deputado Wilson Lima; Exmo. Sr. Líder do PFL,

Deputado Aguinaldo de Jesus, trabalhador honesto, coerente e, acima de

tudo, um parceiro de primeira hora do Governador Joaquim Roriz; Sr.

Presidente da Associação Comercial e Industrial do Riacho Fundo, que

muito tem feito pelos comerciantes industriais, o nosso amigo Samuel

Rodrigues de Sousa; Sr. Diretor-Geral de um dos mais importantes órgãos

do Governo, a Defensoria Pública do Distrito Federal, que possui mais de

130 mil processos na justiça - S.Exa. tem o domínio amplo de toda a Justiça

do Distrito Federal. Para vocês terem uma ideia, 90% dos processos que

tramitam nos tribunais, principalmente das cidades do DF, são defendidos

por defensores públicos, um serviço gratuito à população. Parabéns a

V.Exa. e à sua instituição, Dr. Paulo César Chagas.

Eu também gostaria de citar, neste momento, outros dois jovens

administradores da nova safra de administradores que, tenho certeza, darão

exemplo de como administrar a coisa pública nesses próximos dois anos, o

Subadministrador do Riacho Fundo II, Chico Dorion, e o Administrador de

Samambaia, Edson Xavier, o competente trabalhador, irmão do Deputado

Xavier, que tem dado exemplo de como cuidar principalmente dos

evangélicos, e, agora, tem sob a sua responsabilidade a quarta maior cidade

de Brasília. Tenho certeza de que haverá duas épocas em Samambaia, uma
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antes e outra depois de Edson Xavier, pela competência, pelo carisma e

pela vontade que este jovem possui.

Cito também ele, que é filho de uma das mais tradicionais

famílias do Núcleo Bandeirante, Dr. Ronaldo Persiano, que assumiu a

Administração do Núcleo Bandeirante na semana passada, por uma

indicação iluminada do Deputado Jorge Cauhy.

Major Daier Gomes, parabéns pelo seu trabalho na segurança do

Riacho Fundo, porque ela é considerada uma cidade tranquila em termos de

violência. Podemos dizer que a mais tranquila das novas cidades é o Riacho

Fundo II, que conta com a ajuda do Delegado Onofre e com a experiência do

Dr. Milton Barbosa na área de segurança.

O Deputado Federal Pastor Jorge Pinheiro, em nível federal, é

considerado o padrinho dessa região. Parabéns, Deputado Pastor Jorge

Pinheiro, pela sua determinação, pela sua objetividade e pelo grande

mandato que V.Exa. está realizando na Câmara Federal, enobrecendo cada

voto que foi dado a V.Exa. e à sua coligação.

Eu não poderia deixar de falar dele, que é um exemplo de

Administrador, que é um homem de primeira hora do Governo Roriz, um dos

seus coordenadores. Ele e seu irmão se expuseram, mais de uma vez, para

que o Governador Roriz chegasse ao Palácio do Buriti: Dr. Milton Barbosa, o

senhor é exemplo de companheirismo. Muito honra a todos que estão aqui

ter o senhor à frente desta Administração, porque são exemplos como o do

senhor que prevalecem e que enobrecem o nosso Governo. O senhor é um

elo de iigação de todo o Governo, pela sua competência e seriedade de



^ î̂  3Q SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA Kirvr

^W~^^ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO N O 1 /
CAMARÁ LEGISLATIVA $ETOR QE TAQUIGRAFIA

._DQ DISTRITO FEDERAL .

t>ata í

12 /03/ 01
v

Taquígrafo(a)

\ ,

Horário Início

Ilh25min

Revisor(a)

Sessão /Reunião

SOLENE

Orador(a)

^S TAQUI GRÁFICAS

_____ ^^

como cuida da coisa pública. Ao senhor, à sua esposa, a todos os

funcionários da Administração do Riacho Fundo, a todos que nos ouvem,

meus parabéns. Parabéns também à família do Pastor Jorge, a sua esposa

e ao pessoal do seu gabinete que aqui está. Parabéns a vocês, que

realmente se dedicam e trabalham pelo Riacho Fundo II. A todos os

senhores, o nosso muito obrigado.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal se sente honrada em,

mais uma vez, vir aqui realizar esta sessão solene, porque se há uma cidade

que serve de exemplo para Brasília e para o Brasil é o Riacho Fundo.

Convido os Srs. Deputados para, juntamente com o Deputado Benício

Tavares, no ano que vem, mais uma vez trazermos a Câmara Legislativa

para cá, a fim de acompanharmos esse sucesso nesta Administração.

Neste momento, convido a jovem que representa o Riacho Fundo

no Brasil, a Míss Brasil Elegância Jéssica Rodrigues, para dar os parabéns

ao Riacho Fundo e, assim, encerarmos esta sessão solene.

Muito obrigado.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 12h41 min.)


